

齐鲁志愿者服务队第二站进社区义诊

居民排队问诊医生志愿者

本报聊城4月22日讯(记者 刘云菲 王尚磊 通讯员 王兴美 马宗辉) 21日,本报联合东昌府区妇幼保健院举行了“齐鲁志愿者义诊进社区”公益活动,这次活动是继“齐鲁志愿者社区普法行”的第二次本报志愿者服务队的集体活动。上百名市民排队等候问诊资深医生志愿者,不少人解开了长期的健康疑问。许多居民表示,活动很方便老百姓,希望以后多多举办。

21日上午,东昌府区妇幼保健院的医生、专家和护士穿着统一整齐,带着设备和健康宣传手册来到城区柳泉花园小区。周六他们虽然正常上班,但听说本报发起志愿活动后,都积极响应。



不少市民来到活动现场咨询。本报记者 李军 摄

近4000人来看“白雪公主”

本报小记者懂得了美好,学到善良

本报聊城4月22日讯(记者 陈洋洋) 21日,本报联合聊城红黄蓝亲子园推出大型人偶剧《白雪公主》,近4000名家长和儿童在水城明珠大剧场观看。

为给孩子们带来美的享受,让孩子们懂得如何识别美与丑,善与恶,本报联合聊城红黄蓝亲子园推出大型人偶剧《白雪公主》,4月21日,该剧在水城明珠大剧场闪亮登场,近4000家长和孩子前去观看。“太精彩了,我们期待了很久了,我女儿最喜欢白雪公主了。”家长林先生说,女儿第一次看人偶剧,特别兴奋。

《白雪公主》表演时间90分钟,白雪公主因为美丽善良而被其继母——皇后所嫉妒,发誓要把她置于死地。但白雪公主的善良纯真打动了猎人,并得到了森林动物及七个小矮人的帮助,逃过一劫又一劫……

“终于见到白雪公主和小矮人了,参加这次活动真开心。”21日,本报小记者集体观看了木偶剧。小记者郭心冉说,她懂得了美不仅仅在外表,重要的是有一颗善良的心。外表长得再美丽,如果有一颗丑恶的心,也不会是美的。“所以,我们要做个心地善良的人。善良的人总会得到幸福的。”

根据现在孩子的欣赏习惯,该剧在原著的基础上,发挥木偶特点,赋予人偶结合表演手法,通过运用声、光、电、音乐般的舞美设计,动听优美的旋律,更好地塑造了天仙般的白雪公主、生动可爱的七个小矮人的艺术形象。给孩子们带来美的享受,同时还让孩子们懂得如何识别美与丑,善与恶,以培育真、善、美的心灵。

此次观剧活动是本报迎接创刊三周年推出的系列活动之一,接下来,本报将推出更多精彩活动,齐鲁晚报小记者都可以免费参加。小记者报名电话8451234。

跨疼一个多月 小伙以为自己要瘫痪

找医生咨询完才知是虚惊一场

本报聊城4月22日讯(记者 刘云菲)

“我的左膀一直疼,我是不是要瘫痪了,很害怕,医生您给我好好看看。”21日在“齐鲁志愿者义诊进社区”公益活动中,一位“80后”小伙担心地问医生。小伙子说,他左膀疼了很久,这次听说有这个活动,特意过来咨询。医生建议,他应该先去拍个片子。小伙子拍了片回来医生看后并无大碍,虚惊一场。

这位小伙子捂着左膀朝义诊处走来,见到医生,他害怕

地问:“医生,我前几日得了腮腺炎,治好了,可是膀一直疼,疼了一个多月了,我担心自己要瘫痪。”医生仔细询问完建议小伙子去医院拍个片,这样才能进一步观看。过了一个多小时,小伙子带着拍好的片子过来,医生认真看完后说:“小伙子别担心,没事,可能是神经疼,不要紧。”这名小伙子听完长舒一口气,感谢地说:“可把我吓坏了,这个活动太及时了,解开了我的疑问,要不我得一直担心着呢。”

关节疼乱吃药 头发一把一把地掉

医生:千万别轻易给自己开药方

本报聊城4月22日讯(记者 刘云菲)

21日,在“齐鲁志愿者义诊进社区”公益活动中,一位54岁的女士戴着帽子羞涩地询问现场医生。原来她关节疼后一直乱吃药,导致头发快掉没了。她特意赶到活动现场问医生是怎么回事。医生说,居民千万别轻易给自己开药方,身体不适时还是要就医。

这位女士先摘掉帽子,她的头发已经所剩无几,只留下后脑勺的一小撮头发。她说,一年前,她的关节开始疼,她觉得问题不大,也没去医院看病,自己去药店找了几种药开始吃,吃了一年多后,头

发开始一把一把地掉,几乎每天都掉一小撮,现在头发已经快掉光了。“我也没去医院问过,觉得太麻烦,这不医生都到自己家门口了,问问就放心了。”

医生说,这位女士掉头发很可能就是因为乱吃药的缘故,可是目前医治头发再生的医疗技术还不很成熟,想让头发再生的可能性不大。“很多居民自己觉得患了小病不至于去医院看病,就根据自己的认识去吃药,这样很不科学,也容易患上其他疾病,是药三分毒,能不吃药就不要吃药,觉得身体不舒服,起码去医院咨询下医生。”

齐鲁志愿者欢迎您继续报名

报名电话:8451234

本报聊城4月22日讯(记者 刘云菲)

今年3月5日,共青团山东省委与本报联合发出“我是雷锋——齐鲁志愿者在行动”,活动开始后本报招募志愿者,市民积极参与,目前已经招募了100多名志愿者。如果您想参与到本报志愿者服务队中来,欢迎继续报名参加,只要您热爱公益事业都可以参与。报名电话:8451234。

市民任天忠是一位普通工人,他报名参加本报志愿者。“平时没事,做点好事很不错。以后有什么公益活动,一定叫上我,我叫着朋友也去参加。”他说。

“我是雷锋——齐鲁志愿者在行动”活动旨在传承雷锋

奉献精神,将社会上的爱心人士聚集起来,用自己的力量共同为社会建设添砖加瓦,提倡良好的社会风气。活动启动后,社会上各个团体和个人都积极报名参与,目前已经招募了200多名志愿者。

本报将继续面向社会征集志愿者,只要您有爱心和技能,我们将为其提供广阔的舞台,组织多项公益活动,实现您的个人价值。

您可以拨打本报8451234报名参加,发邮件至lcqlwb@126.com写明您的信息参加,也可通过齐鲁晚报今日聊城官方微博(<http://weibo.com/qlwbjrlc>)报名参加,我们期待您的参与。

山.工.业
数控 自动化 专家!

多元车床数控系统

wintop 元通汇利
TOPCNC 多普康

全中文编程,
小学文化就会操作!

- 8.4寸真彩色液晶屏幕
- 多达12路扩展接口
- 统一布线工程
- 高性能手持单元
- 全中文表格式编程
- 大品牌电气元件
- 集成8刀位控制器
- 终身免费升级

本产品由清华大学及北京交通大学多位博士、硕士共同研发。
诚征各地市经销商!

公司总部 电话:010-64676973

山东办事处 电话:0533-2691555 13864325505



聊城市第三人民医院
聊城市心脑血管病医院
聊城市妇女儿童医疗保健中心

戒烟限酒 合理膳食
适量运动 心态平和

您的健康 我的责任
看病到三院 省钱又方便

地址:聊城市卫育路62号

联系电话:8383101 8385120

阳谷县法院 调撤率再创新高

今年以来,阳谷县法院紧紧围绕“司法为民”工作主题,阳谷县法院再开展忠诚为民,公正廉洁政法干警核心价值观主题实践活动,加强队伍建设,创新审判方式,加大审判管理改革,着力提高法官司法能力和司法水平。

今年一季度共审理民生案件一千多件,调撤率达85%以上,执行案件执行率100%,该院的做法受到山东省高级人民法院的表扬。

(胥凤莲)

新闻热线

96706 (全省市话收费)

0635-8451234

新闻爆料QQ: 1356732999

网上论坛: <http://bbs.qlw.com.cn/>